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Mια σπάνια πράξη αθλητικoύ ιδεώδoυς από 
Kύπριo πoδoσφαιριστή
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

 ΣΠΑΝΙΖΕΙ ΣΤΑ ΚΥΠΡΙΑΚΑ ΓΗΠΕΔΑ Η 

ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΤΟΥ 23ΧΡΟΝΟΥ ΑΜΥΝΤΙΚΟΥ ΤΟΥ ΑΣΙΛ

Λίγοι παίκτες έχουν τα «κότσια» του Πολυκάρπου

ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ

Μαθήματα Ευ Αγωνίζεσθαι, ευγενούς άμιλλας, αθλητικού ήθους και ιδεώδους 
δίδαξε το περασμένο Σάββατο ένας ποδοσφαιριστής που αγωνίζεται στο 
πρωτάθλημα της Γ’ Κατηγορίας.

Ο Παναγιώτης Πολυκάρπου (φωτό αρ. 24), αμυντικός του ΑΣΙΛ Λύσης, έκανε κάτι 
που λίγοι (δυστυχώς) ποδοσφαιριστές έχουν τα «κότσια» να κάνουν.

Αντί να στείλει την μπάλα στα ανυπεράσπιστα δίχτυα της ΠΑΕΕΚ στο 87ο λεπτό 
και να ισοφαρίσει για την ομάδα του (1-0), προτίμησε να την πετάξει σε πλάγιο 
άουτ, για να παρασχεθούν οι πρώτες βοήθειες στον αντίπαλο αμυντικό που είχε 
χτυπήσει στο κεφάλι μετά από σύγκρουση με τον τερματοφύλακά του, ο οποίος 
επίσης ήταν στο έδαφος.

Παραλίμνι: Καβάλα στο άλογο
ΕΝΑΔ: Στα υπόψη ο Πολυβίου και άλλοι δύο τεχνικοί
Φωνές και ίσως καταγγελία οι μεν, νίκη «ανάσα» οι δε
Με μπότες και σκούπες για να σώσουν ό,τι σώζεται από τις πλημμύρες (pics & vds)
Τότε ντρεπόταν να εξηγήσει τι περνούσε (pics)
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Ολυμπιακός: «Τιμή μας, ήταν η επιθυμία μας»
Ολυμπιακός: Ευκαιρία να αναρριχηθεί
«Ό,τι πάθουν από τον Κουτσοκούμνη, χαλάλι τους»!
Καρμιώτισσα: «Να γράψουμε χρυσή σελίδα στην ιστορία μας»
Μία τρομάρα την… πήρε ο Νεϊμάρ (pics & vds)
Μία αθλοπρεπέστατη συμπεριφορά από τον Παναγιώτη Πολυκάρπου, που πρέπει να 
γίνει γνωστή και να τύχει της εκτίμησης από όλους (διοικήσεις, παίκτες, ΚΟΠ, 
ΠΑΣΠ, Πολιτεία κ.ά.), γιατί τέτοιοι ποδοσφαιριστές – άνθρωποι κοσμούν με την 
παρουσία του τα κυπριακά γήπεδα.

Το «Goal» επικοινώνησε χθες με τον 23χρονο αμυντικό, ζητώντας του να 
αναφερθεί σε αυτή του την ενέργεια. «Όταν έκανα το μπάνιο μου και πήγα σπίτι 
συνειδητοποίησα αυτό που είχα κάνει. Εκείνη τη στιγμή αντέδρασα ενστικτωδώς. 
Το πρώτο πράγμα που σκέφτηκα και τίποτε άλλο ήταν η υγεία του αντίπαλου 
αμυντικού που είχε χτυπήσει στο κεφάλι. Αν ο τραυματισμός του ήταν σοβαρός και 
εγώ δεν τηρούσα το Fair Play, δεν θα είχα καθαρή τη συνείδησή μου», ανέφερε με 
νόημα ο νεαρός αμυντικός των κιτρινόμαυρων της Λύσης.

Μετά το τέλος του αγώνα, οι συμπαίκτες του, οι αντίπαλοι ποδοσφαιριστές και ο 
προπονητής της ΠΑΕΕΚ, Μάκης Σεργίδης, απένειμαν τα εύσημα στον Παναγιώτη 
Πολυκάρπου.
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